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است و مبدا مختصات بر مرکز حلقه منطبق است.  Iقرار دارد، حامل جریان ثابت  y-zکه در صفحه  aحلقه ای دایره ای به شعاع  .1

𝑽𝟎(𝒋در لحظه ای که با سرعت qبر بار نقطه ای اندازه نیروی وارد  + 𝒌) V= ( 0،0از نقطه،aمی گذرد کدام است؟ ) 
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 مدت زیادی بعد از بسته شدن کلید کدام است ؟  𝒊𝟐بلافاصله پس از بسته شدن کلید به مقدار  𝒊𝟐در مدار شکل زیر نسبت جریان  .2
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در یک میدان مغناطیسی ثابت و یکنواخت  νخم شده است، با بسامد  Rیک سیم رسانای سفت که به شکل نیم دایره ای به شعاع  .3

B می چرخد. نیروی محرکه ی القایی در دو سر سیم کدام است؟ 
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